
ΘΕΜΑ 2 

Στο παρακάτω ςχήμα δίνονται οι γραφικζσ παραςτάςεισ 2 ςυνεχών ςυναρτήςεων των   

και  , οι οποίεσ εφάπτονται του άξονα     ςτο ςημείο του Α(6,0). 

 

 

α) Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ κάθε μίασ από τισ ςυναρτήςεισ   και  . (Μονάδεσ 06) 

β) Να εξετάςετε για ποια ή ποιεσ από τισ παραπάνω ςυναρτήςεισ: 

i. Ιςχφουν οι προχποθζςεισ του θεωρήματοσ Bolzano ςτο πεδίο οριςμοφ τουσ. 

 (Μονάδεσ 10)   

ii. Παίρνουν την τιμή 0 ςε ζνα εςωτερικό ςημείο του πεδίου οριςμοφ τουσ. 

 (Μονάδεσ 09) 


